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Hccnenosanue ciioxeHus Kojebanuil ¢ ucnojb3oBanueMm Excel
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2. TpoBecTy 3KcnepuMeHT, Habloaasn 3a UsMeHeHMAMM B rpaduKax. PesynbTaTbl 3aHOCUTb B Tabaunuy.
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CO3I[aTB OT4YET B TCKCTOBOM NOKYMCHTC




[TpakTuueckoe 3anstue Ne2?2
Tema Cratuctuueckoe MoaenupoBanue B T
Lenb: HAYYUTHCS MCIIOJIB30BaTh CTATUCTUYECKUE (DYHKIIUH JUTS aHAIN3a JaHHBIX
Xon paboTsI
ITocranoBka 3anaun
Nmerorcs exemMecsiuHble JaHHbIE HAOMIOCHUM 32 COCTOSIHMEM IOT0/1bI U ITOCEIIaEMOCTbI0
MY3€€B U IapKOB.

Ywucno SACHBIX JHEH KomnaectBo mocerutenet | KoimduecTBo moceTuTene
My3est napka
8 495 132
14 503 348
20 380 643
25 305 765
20 348 743
15 465 541

Heo6xomumo onpenenuthb, CylecTBYeT U B3aUMOCBSI3b MEX/1Y COCTOSIHUEM TOTOJIbI 1
MOCEIIAEMOCTHIO MY3€€B U IMaPKOB.
Pemenmne.
1. Jlnst BBRIIOJIHEHHSI KOPPEISAIMOHHOTO aHaIn3a BBeaeM B quanazoH Al:G3 ucxoHbie
JAHHEIE, KaK ITOKa3aHo B TAOJIMIIE .

Al - I | YMCAo ACHBIX AHEeR
A B C
Uncno acHex nHeit Komuec | Kommaecteo
TEO IOCeTUTENe
1 |moceTHTe rapea
2 g 495 132
3 14 503 348
4 20 380 643
5 25 305 765
6 20 348 743
7 15 465 541
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Koppenayus I. ? i"j—]
BxoaHble AGHHEIE
BxoaHoil MHTEpEaN: 3
IpYyNNUpoBaHKE: @ no cronBuam
_) No CTpaKaM m
MEeTKM E MEPEOIA CTPOKE
MapaMeTpel BRIBOAS
@ BeIXOAHOIA MHTEPEAN: $AS15 % R

HoBelid pabouunil nucT;

i () Hoeas pabo4an KHUra




2.Jlenra [lannsie, rpynmna Ananu3, Knonka AHanu3 JaHHBIXU Jajiee B MOSIBUBLIEMCS CITUCKE
WuctpymeHTs! ananu3a BeioepeM ctpoky Koppernsiusi.

3anoJHUM KaK Ha PUCYHKE.

Haxwmem OK.

pe3yJbTaTEe MBI [IOJIYYUM KOPPEISLIMOHHYIO MAaTPUILY.

3. MaTepnperanus pe3yabTatoB. Koppemsius Mex Iy COCTOSIHUEM MOTO/IbI U TIOCEIAEMOCTHIO
Mys3es paBHa I =- 0,92, MeX]ly COCTOSIHUEM TOT0JIbl U NOCeaeMocThio napka — I = 0,95, a
MEX/Ty TIOCENIaeMOCTRIO TTapka u My3est — I = - 0,89.

Yucno | KommuectBo | KommdaecTBo
SICHBIX | IOCETUTENEH | ITOCEeTHUTEeIIeH
nHeu My3es rmapka
YucIo SICHBIX JHEH 1,00
KonmmuaectBo moceTureneu
My3est -0,92 1,00
KonmuaectBo moceTureneu
rapka 0,95 -0,89 1,00

Takum 00pa3om, B pe3ysIbTaTe BHISBICHBI 3aBUCHMOCTH: CHJIbHASI CTETIEHh 00paTHOW JIMHEWHON
B3aMMOCBSI3U MEXIY MTOCENIAeMOCThIO My3€sl M KOJIMYECTBOM COJTHEUHBIX JHEH (I = -0,92) u
MPaKTUYECKH JINHEWHAs (0YeHb CHIIbHAS TIPsiMasi) CBSI3b MEX/TY TOCEIIAeMOCThIO TTapKa 1
coctostHreM noro bl (I = 0,95). Mexay mocemaeMoCTbio My3€esl M TTapKa TaKKe UMEeeTCs
cuIbHas oOpaTHas B3auMocBs3b (I = -0,89).

3aganue 2. I3BecTHO, 4TO KaHAWAATA B BBICIIWM OpraH BIACTH NOAJEpKUBaET 65% HaceneHus.
Yucno nzbupareneit papHo 2000000. C kakoif BEpOATHOCTHIO YUCIIO MPOTOJIOCOBABIINX «32» Ha
BBIOOpax HaxoauTcs B npeaenax ot 1299000 xo 1302000.
Pemenne.

JIist peanu3anuy penieHus 3a1a91 CO3a MM CIICTYIOITYI0 TaOIuILy:

BrbnuoTera dyHELMA
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noJiyduM Tpedyemsbiit pesynbraT P = 0,56.
3agaHus
1. Haitftn MmaTemMaTH4eCKO€ OXKUJAHUE U CTAaHJAAPTHOE OTKIIOHEHHE JUCKPETHOTOpacIpeieeHus
0,2;0,5; 2; 3;5,1; 8; 2; 3.
2. Haititu nqucnepcuro anst puckperHoro pacnpenenenus 0,2; 0,5; 2; 3; 5,1; 8; 2;3.
3. [locTpouts quarpammy HoOpMaabHOU (HYHKIIMH IIIOTHOCTH BeposTHOCTH f(X)mpu M =10 u ¢ =
2.
4. Co3naTh MOCIEIOBATENBHOCTD, COCTOSAILYIO U3 10 AeCTBUTENBHBIX
CIIy4ailHBIX YMCEJ, PABHOMEPHO paclpeesieHHbIX B qUana3oHe ot 3 Ao 7.




5. Co3nath nociieoBaTebHOCTh U3 10 cilydailHbIX ynciie U3 auanas3ona 2, 3, 4,5, ¢ paBHOM
BEPOSTHOCTBIO MOMAJaHUS.

6. [TocTpouTts SmMIuprueckue GyHKIMH pacupeesieHns (OTHOCUTENbHBIC U
HAaKOIUIEHHbIE YaCTOThI) [yl pocTa (B cM) rpymnmsl u3 20 myxuus: 181, 169,
178, 178, 171, 179, 172, 181, 179, 168, 174, 167, 169, 171, 181, 181, 183,
172, 176.

7. Haiitu pacrpezaeneHue 1mno abCoI0THBIM YacTOTaM ISl CIICTYIOIINX
pe3ynbpTaToB TECTHUpOBaHMs B Oamtax: 79, 85, 78, 85, 83, 81, 95, 88, u 97
(ucnonw3yiite rpanull nHTEpBasion 70, 79, 89).

8. [NocTpouTh SMIUpUYECKUEe PYHKIIUU pacrpeaeneHus (OTHOCUTEIbHBIC U
HaKOIUICHHBIE YaCTOThI) ycrieBaeMOCTH B rpymmne u3 20 ctyneHTos: 4, 4, 5, 3,
4,5,4,5,3,5/3,3,54,5,4,3,5,3,5

9. Haiitu cpenHee 3HaueHre U CTaHAAPTHOE OTKIOHEHHE pe3yIbTaTOB Oera Ha
muctaniuo 100 m y rpynmsl crynentos: 12,8; 13,2; 13,0; 12,9; 13,5; 13,1.

10. Haiitu BEIOOpOYHBIE CpEeIHEE, METUAHY, MOJTY, TUCIIEPCUIO U CTaHJAPTHOE
OTKJIOHEHHE IS CIIenyronieit Beioopku 26, 35, 29, 27, 33, 35, 30, 33, 31, 29.
11. Haiitu HauboJiee MOMyAIpHBINA TYPUCTHYECKUN MApPIIPYT U3 YETHIPEX
peanu3yemMbix (PUPMOU, €CIIH 3a HEIEIIO MOCIIE0BATENbHO OBLITH
pealii30BaHbl CAEAYIOLUIUME MapUIPYTHI (IPUBOAITCA HOMEpPa MapuIpyToB): 1, 3,
3,2,1,1,4,4,2,4,1,3,2,4,1,4,4,3,1,2,3,4,1,1, 3.

12. B paGoueii 30He MPOU3BOIUINCEH 3aMEPbl KOHIICHTPAIIMH BPETHOTO BEIECTBA.
[Tonyuen psin 3Hauenwmii (B mr/m3) 12, 16, 15, 14, 10, 20, 16, 14, 18, 14, 15, 17,
23, 16. Heob6xoauMo omnpeaeanTb OCHOBHbIE BEIOOPOUHbIE XapaKTEPUCTHKH.
13. Onpenenutpb, IeKUT M 3HaUYeHuEe 19 BHYTpH rpanuil 95%-Horo
JIOBEPUTEIHHOTO MHTEpBaJIa BEIOOpKH 2, 3, 5,7, 4,9, 6,4, 9, 10,4, 7, 19.

14. Onpeaenuts ¢ ypoBHEM 3HaUMMOCTH 0 = 0,05 MakCMMaIbHOE OTKJIIOHEHHUE
CpeIHEero 3HaYeHUs TeHEPATTbHON COBOKYITHOCTH OT CPEHET0 BHIOOPKH 3, 4,
4,2,53,4,3,5,/4,3,5,6.

15. HaliTu COOTBETCTBHE SKCIEPUMEHTAIBHBIX TAHHBIX HOPMAJIbHOMY 3aKOHY
pacrpeneneHus s CIeyIoel BBIOOpKH BecoB aerei (kr): 21, 21, 22, 22,
22,22, 22,22, 22,22, 22, 23, 23, 23, 23, 23, 23, 24, 24, 24, 24, 24, 24, 24, 24,
24, 24, 24,25, 25, 25, 25, 25, 25, 25, 25, 25, 25, 25, 25, 25, 25, 25, 25, 25, 26,
26, 26, 26, 26, 26, 26, 26, 26, 26, 26, 26, 26, 26, 27, 27.

16. [lansl pe3ynbrarsl Oera Ha nuctaninu 100 M B cekyHAaX B JABYX TpyImmax
cTyaeHTOB. CTyIeHThI IEpBOil IPYMIIBI B TEUEHUE TOJIa MOCEIIATN
(bakynbTaTUBHBIC 3aHATHS 110 GU3KYIbTYpe. OnpeaenuTs, 10CTOBEPHBI JIH
OTJIMYUS 110 pe3ysibTaTaMm Oera B 3TUX rpynmnax.

[TocemaBuiue paxyabTaTHB He nocemiasiue
12,6 12,8
12,3 13,2
11,9 13,0
12,2 12,9




